3710. Определить плотность смеси, состоящей из 4 г водорода и 32 г кислорода при температуре 7 оС и давлении 93,3 кПа.

Искомая плотность смеси 
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 – масса смеси, V – ее объем. Температура T и давление p известны. По закону Дальтона 
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, где p1 – давление водорода, p2 – давление кислорода.

Применяя к водороду и кислороду уравнение Менделеева – Клапейрона, получим для двух газов: 
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где M1 и M2 – молярные массы водорода и кислорода. Следовательно, 
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Подставив значение объема в исходную формулу, получим 
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